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17. decembra 2022

Rakúsko vyvracia lži EÚ: “Sme stále veľmi závislí od
Ruska”
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Rakousko vyvrací lži EU: „Jsme stále velmi závislí na Rusku“

Odebírejte nás přes

 21

Vídeň 17. prosince 2022

(HSP/Foto:TASR-Jakub Kotian)

Po sankcích vůči Rusku se evropské země snaží získat body

tím, že se prezentují jako nezávislé na ruské energii.

Evropský blok si z nich bere příklad a bije se do prsou, aby

ukázal, jak bezvýznamná byla ruská energetika a jak jim

vyšly plány, píše Rohit Yadav pro TFI Global News

Na snímku rakouská ministryně pro klimatická opatření, životní

prostředí, energetiku, mobilitu, inovace a technologie Leonore

Gewesslerová
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Šéfka rakouské energetiky však odhalil lži EU. Minulý měsíc

rakouské ministerstvo pro oblast klimatu, životního prostředí,

energetiky, mobility, inovací a technologií prohlásilo, že podíl

ruského plynu na rakouském trhu klesl ze 79 % v únoru na 21 % v

září letošního roku.

Ministryně Leonore Gewesslerová řekla: „Udělali jsme velký krok

ke snížení naší závislosti na ruském plynu. Konečného cíle

jsme však ještě nedosáhli, protože skutečně svobodní

budeme teprve tehdy, až se zcela obejdeme bez ruského

plynu. Neúnavně se tím zabýváme každý den.”

Ministryně tvrdila, že plyn pocházející ze střední Asie, severní Afriky

a Norska nahrazuje ruské energetické zdroje. Země byla na celém

kontinentu slavena za to, že přichází jako příklad pro ostatní země,

které se stále snaží snížit svou nadměrnou závislost na Rusku.

A proč ne? Cílem Evropské unie bylo odstranit závislost zemí na

ruské energii. Ale tento pěkný příklad netrval dlouho, protože ho

odhalil šéf rakouské energetiky.

Werner Steinecker, odcházející generální ředitel rakouského

energetického gigantu Energie AG, tvrdí, že přibližně polovina

dováženého plynu do země pochází z Ruska. V rozhovoru s novináři

ve středu řekl, že tvrzení, že země (Rakousko) využívá jen 20 %

ruského „modrého paliva“, jsou prostě nepravdivá.

Podle deníku OONachrichten Steinecker v reakci na předchozí

vyjádření rakouského kancléře Karla Nehammera řekl: „Závislost

na ruském plynu se sice snížila, ale ne z 80 na 20 %, jak nás

chtějí někteří spolkoví politici přesvědčit. Spíše na 40–50

%.“

Když Evropa nakupuje ruský plyn „oklikou“, podle Steineckera se už

„nenazývá ruským“. Mluvíme o „falešném označování“, zdůraznil.
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Nejen ruský plyn, ale i ruská ropa byla podobným způsobem

nesprávně označována několika zeměmi. Spojené království označilo

ruskou ropu podle země odeslání, a nikoli podle země produkce, tj.

Ruska. I Spojené království tvrdilo, že touto technikou ukončilo svou

závislost na ruských uhlovodících.

Kwarteng řekl: „Naše obchodní, finanční a osobní sankce

mají vliv na ruské hospodářství. Britská vláda vyslala jasný

odkaz Putinovu režimu a těm, kteří ho podporují v jeho

válce proti Ukrajině.”

Steinecker dále zaútočil na USA, které využily nedostatek ruského

plynu v Evropě. Steinecker dodal, že 20leté smlouvy Spojených států

typu „ber nebo plať“ zajistí, že ceny plynu v regionu zůstanou vysoké.

Poukázal na to, že Washington v současnosti vydělává na dodávkách

drahého zkapalněného zemního plynu (LNG), což brání usmíření

Ruska a Evropy.

Celkově Steinecker odhalil otevřenou lež rakouské vlády a EU o

snížení závislosti na ruské energii. Alternativy vypálily díru do kapes

národů. A to nelze ignorovat, když se podíváme na širší perspektivu.

Doporučujeme

VAROVÁNÍ

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme

povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení

poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás

systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás

proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové

komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu

některého trestného činu uvedeného v trestním zákoně.

Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické, podněcující

k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti,
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jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,

národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti

nebo k etnické skupině a podobně. Více o povinnostech

diskutéra se dozvíte v pravidlech portálu, které si je každý

diskutér povinen nastudovat a které naleznetezde .

Publikováním příspěvku do diskuse potvrzujete, že jste si

pravidla prostudovali a porozuměli jim.
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